



# Your PDF Guides

You can read the recommendations in the user guide, the technical guide or the installation guide for HAIER LT26M1C. You'll find the answers to all your questions on the HAIER LT26M1C in the user manual (information, specifications, safety advice, size, accessories, etc.). Detailed instructions for use are in the User's Guide.

User manual HAIER LT26M1C  
User guide HAIER LT26M1C  
Operating instructions HAIER LT26M1C  
Instructions for use HAIER LT26M1C  
Instruction manual HAIER LT26M1C

**Haier**

**Haier**

**LCD TV RECEIVER**

**USER'S MANUAL**



Q41G2.202672 2B

MODEL:  
LT19M1CW,LT19M2CW  
LT22M1CW,LT26M2C  
LT26M1C

Please read this manual carefully before using your television and keep this manual in a good place for future reference.



[You're reading an excerpt. Click here to read official HAIER LT26M1C user guide](http://yourpdfguides.com/dref/3203500)  
<http://yourpdfguides.com/dref/3203500>

**Manual abstract:**

C. (Alternating Current). · If the mains sockets in your home are not suitable for the plug supplied with this product, check with a qualified electrician for replacement. **FOR OPTIMUM PERFORMANCE** ······ Do not use in environments which are extremely hot, cold, dusty or humid. Keep the unit free from dust and clean with a dry cloth. Do not use in areas exposed to direct sunlight or where it can become extremely hot. Keep away from sources of strong magnetism - such as speakers. Avoid placement where there is a lot of movement, vibration or on an unstable surface. To reduce the risk of fire or electric shock, the equipment shall not be exposed to rain or moisture and objects filled with liquids, such as vases, shall be placed on the apparatus. The equipment shall not be exposed to dripping or splashing.

To avoid fire, no naked flame source, such as lit candles, should be placed on or around the unit. ventilation, leave at least 10 cm free all around the TV. Do not place the TV on a carpet. The ventilation holes must be kept clear from obstructions. In case of smoke, or unusual noises or smells coming from the unit, switch it off, unplug it from the wall socket and contact your dealer or service center.

Place the TV in such a position that the screen is not exposed to direct sunlight. It is best to have soft indirect lighting whilst watching TV. Avoid dark environments and screen reflection as these may cause eye fatigue. When the TV has been moved from a cold place, it will need time for the moisture from inside to evaporate. The appliance coupler is used as the disconnect device of this apparatus, the disconnect device shall remain readily operable. The apparatus must be connected to a mains socket outlet with a protected earthed connection. **FFor · · · IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS** Read all instruction before use and keep for future reference. **EN FOR SAFETY DO NOT:** · Attempt to disassemble this unit or carry out repairs. · Attempt to modify the unit in any way. · Make sure that foreign objects do not get inside the unit. · Place naked flame sources - such as lit candles on or near the unit. · Place objects filled with liquids - such as vases, on or next to the unit. · Cover the unit - allow the unit to be well ventilated. · Drop the unit or subject it to strong shocks. · Attempt to service this product yourself as opening or removing covers may expose you to dangerous voltage or other hazards.

Refer all servicing to qualified service personnel. **CHILDREN** · Children do not always understand the dangers associated with operating electrical appliances. Never allow children to use this appliance. **POWER SUPPLY** · If the unit uses a mains supply, ensure that the plug is securely inserted into the mains socket, and it is easily accessible. · Protect the power lead from sharp objects, excessive heat and damp or wet locations. Check the power lead periodically, and replace if damaged. · If the unit uses batteries, please ensure that they are inserted correctly - observing the polarity (+/-). · Do not mix new and used batteries. · Please make sure that used batteries are disposed of correctly. Do not burn or incinerate.

· Check that the voltage on the rating plate of your product corresponds with your local electricity supply which must be A.C. (Alternating Current). · Any repairs should only be carried out by a fully qualified electrician or an authorised service agent. **LISTENING WITH EARPHONES** · Listen at moderate volumes to avoid hearing damage.

· If you hear no sound during playback, do not turn the volume up as the music may suddenly begin at a high volume. Excessive sound pressure from earphones and headphones can cause hearing loss. · To avoid damaging your ears, adjust the volume to the lowest level before playback, and turn up to the desired level when playback has started. **CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK DO NOT REMOVE COVER (OR BACK), THERE ARE NO USER SERVICEABLE PARTS INSIDE, REFER SERVICING TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.** 1 **CONTENTS** Know Your Machine .

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

... 3 Remote Control ..

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.... 6 Wall Mounting.....

.....

.....

.....

.....  
.....  
.....  
.....  
.....  
.....  
.....  
.....  
.....

... 8 Antenna Connection .....

.....  
.....  
.....  
.....  
.....  
.....  
.....  
.....  
.....

... 10 Tuning Menu Options .....

.....  
.....  
.....  
.....  
.....  
.....  
.....  
.....  
.....

..... 11 Other Connections .

.....  
.....  
.....  
.....  
.....  
.....  
.....  
.....  
.....

. 13 Basic Operation .....

.....  
.....  
.....  
.....  
.....  
.....





**WALL MOUNTING (Optional) IMPORTANT:** When drilling into walls always check that there are no hidden wires or pipes etc. Make sure that the screws and wall plugs supplied are suitable for supporting the unit. Consult a qualified tradesperson if you are not sure. fig. 4 Stand Screws NOTE: It would be useful to ask someone to help you at this stage. fig. 5 1. Put the unit face down on a safe, flat surface that is covered by a smooth cloth.

See fig. 4 and 5. Stand 2. Unscrew the screws of the stand. Then remove the Stand.

See fig. 4 - 6. fig. 6 8 HD Ready Digital LCDTV User Manual WALL MOUNTING 3. Use 4 Wall Mount Holes B and Screws (not included) to mount the TV on the Bracket (not included).

See fig. 7. B fig. 7 4. For the Wall Bracket - Refer to the user instructions supplied with the wall bracket (not included). See fig. 8. W H TV Screen VESA-Compatible Wall bracket Size (inches) (W x H mm) 19" 22" 26" 100 x 100 mm 100 x 100 mm 200 x 100 mm Screw Type Metric 4 x 10 mm Metric 4 x 10 mm Metric 4 x 10 mm fig. 8 HD Ready Digital LCDTV User Manual 9 EN ANTENNA CONNECTION WARNING: Switch off the TV before connecting any external device. fig.

9 CONNECTING THE ANTENNA 1. Connect the Antenna Plug to the Antenna Input Q located at the rear of the TV. See fig. 9. 2. For optimum picture quality, adjust the direction of the antenna. 3. To improve picture quality where the signal is poor use a signal amplifier (not included). X Q AC POWER CORD CONNECTION NOTE: Make sure your local voltage is 230V/240V~, 50Hz. 1.

Connect the AC Power Cord Z to the Power Connector X. See fig. 9. 2. Connect the AC Power Cord Z to the mains socket.

See fig. 9. Antenna Plug Mains Socket Z 10 HD Ready Digital LCDTV User Manual TUNING MENU OPTIONS TURN ON THE LCD-TV 1. When the POWER J or A is pressed the TV will turn on and the Power LED A on the front of the TV will change from red to blue See fig. 10 and 11.

EN fig. 10 2. When the LCD-TV is turned off using the POWER J or A, the LCD-TV will go into standby mode and the Power LED A will turn red. See fig. 10 and 11. J A A fig. 11 FIRST TIME INSTALLATION 1. This display will appear on the screen when the TV is turned on for the first time. See fig. 12.

U Y NOTE: If you can not find this screen press MENU U. Then use the Navigation Keys Y to select the TV menu. See fig. 11. a 2. Press the Green Button a to proceed with the installation. See fig. 11. Thank you for your purchase of this TV. fig.

12 Please proceed with the following steps to set-up your TV. Next HD Ready Digital LCDTV User Manual 11 TUNING MENU OPTIONS fig. 13 3. Use Navigation Keys Y to select your language. Then press Green Button a to continue.

See fig. 13 and 14. Y a e b 4. Use Navigation Keys Y to select your country. Then press Green Button a to continue or press Yellow b to go back.

See fig. 13 and 15. TV Installation Language English Espanol Français Deutsch Italiano Nederlands 1/3 5. System searching may take few minutes to complete. See fig. 16. Svenska Dansk fig. 14 Next Previous TV Installation Country Austria Belgium Czech Republic Denmark Finland France Gemary 2/3 6. A message will be displayed when the search is complete. Press Red Button e to finish system searching.

The LCD TV will automatically display the first channel found automatically. See fig. 13. Ireland fig. 15 Next Previous TV Installation 3/3 System searching. Please wait... Analog channels found: Digital channels found: 0 0 fig. 16 Exit Next 12 HD fig.

26. L K R Q MUTE 1. Press MUTE R to mute the sound. A mute icon will appear on the screen. See fig.

26. 2. Press MUTE R again or VOL+/VOL- to restore the sound. The mute icon will disappear. See fig.

26. NICAM 1. Press NICAM L to select MONO, STEREO, DUAL 1 and DUAL 2 for ATV channel. Select Audio language for DTV channel. See fig. 26. 18 fig. 26 HD Ready Digital LCDTV User Manual BASIC OPERATION SOUND 1. Press SOUND P to set the LCD TV to a predefined sound setting. Off / Rock / Pop / Live / Dance / Techno / Classic / Soft.

See fig. 27. F SELECT TV CHANNEL 1. You can use the Number Keys F on the remote control to directly select TV channels. Enter the channel number you want to watch, the keys must be pressed within 3 seconds of each other. See fig. 27. 2. Press PR +/- S to select the previous or next TV channel. See fig. 27. 3. Press PRE PR H to display the TV channel previously selected. See fig. 27.

H EN N P S PICTURE 1. Press PICTURE N to set the LCD TV to a predefined picture setting. User / Cinema / Sport / Vivid / Hibrigh. See fig. 27.

fig. 27 HD Ready Digital LCDTV User Manual 19 BASIC OPERATION EPG Press EPG G to display electronic program guide in TV mode. See fig. 28. PR LIST Press PR LIST O to display a list of channels and input sources. See fig. 28. G M O DISPLAY Press DISPLAY T to display the current signal status, including input source/channel audio mode. See fig. 28.

T X SLEEP 1. Press SLEEP M to turn the LCD TV off after a preset time. See fig. 28. 2. Use Navigation Keys Y to set the time (5-180 minutes.) See fig. 28. 3. Press OK X to confirm.

See fig. 28. Y fig. 28 20 HD Ready Digital LCDTV User Manual BASIC OPERATION PICTURE FORMAT 1. Press ASPECT J on the remote control to enter the picture format menu.

See fig. 29. 2. Use the Navigation Keys Y to select a picture format and press OK X to confirm your choice. See fig.

29. Automatic: DTV and HDMI input will automatically display the correct format, while ATV and SCART will need to be set. Panorama: Removes the black bars on the side of 4:3 broadcasts with minimal distortion. 4:3: Displays the classic 4:3 format. Movie expand 14:9: Scales the classic 4:3 format to 14:9. Movie expand 16:9: Scales the classic 4:3 format to 16:9. 16:9 subtitle: Display 4:3 pictures using the full surface of the screen leaving the subtitles visible. Wide screen: Stretches the classic 4:3 format to 16:9. See fig. 30.

Panorama 16:9 subtitle Automatic Movie expand 16:9 X Y - - 4:3 Wide screen - fig. 30 Movie expand 14:9 HD Ready Digital LCDTV User Manual 21 EN J fig. 29 MENU OPERATION OSD SETTING 1. Press MENU G or U to enter the OSD setting. There are five items in the list: Picture, Sound, TV, Installation and Parental. See fig. 31 and 32. 2. Use Navigation Keys Y to select and press OK X to confirm your choice. See fig.

31 and 32. 3. Press EXIT V to exit the screen. See fig. 31 and 32.

fig. 31 fig. 32 G U X V Y Picture - Shows more picture modes and functions based on your favourite channels and enables you to adjust the colour and brightness setup. Sound - Provides more audio selections. You can also set the audio environment of the LCD TV.

TV - Enables you to adjust special functions for country, audio language and the TV channels. Installation - Enables you to adjust settings related to the installation of the TV channels and language.



[You're reading an excerpt. Click here to read official HAIER LT26M1C user guide](#)



Parental - Enables you to control special functions for the TV channels. 22 Settings Picture Sound TV Installation Parental 5 Picture Picture mode Brightness Contrast Colour Sharpness Colour temperature Noise Reduction Back light 9 fig. 33 HD Ready Digital LCDTV User Manual MENU OPERATION Picture Picture mode - To set the LCD TV to a predefined picture settings. Use Navigation Keys Y to toggle between User, Cinema, Sport, Vivid, and Hi-bright. See fig. 34 and 35. Brightness - To brighten the dark parts of the picture. Contrast - To sharpen the picture quality.

Colour - To add or reduce colour. Sharpness - To improve detail. Colour temperature - To choose between Normal (neutral), Warm (redder), and Cool (bluer). Noise reduction - To filter out and reduce the image noise and improve picture quality. Use Navigation Keys Y to toggle between Off, Low, Medium, and Strong. Back light - To make the background brighter or darker. Picture format - To display a list of available display formats. Use Navigation Keys Y to toggle between Automatic, Panorama, 4:3, Movie expand 14: 9, Movie expand 16:9, 16:9 subtitle and Wide screen. HD Ready Digital LCDTV User Manual fig. 35 Settings Picture Sound TV Installation Parental 5 Picture Picture mode Brightness Contrast Colour Sharpness Colour temperature Noise Reduction Back light 9 fig.

34 Y 23 EN MENU OPERATION Sound Settings 5 Picture Balance Bass Treble Virtual surround Sound mode AVL Digital audio out 7 Balance - To adjust the balance between left/right channels. See fig. 36 and 37. Bass - To adjust the amount of bass. Treble - To adjust the amount of treble.

Virtual surround - To add greater depth and dimension to the TV sound. Use Navigation Keys Y to toggle between On or Off. Sound mode - To set the LCD TV to a predefined sound setting. Use Navigation Keys Y to toggle between Off, Rock, Pop, Live, Dance, Techno, Classic, and Soft. AVL - To eliminate the volume differences between channels and programs and also reduce the dynamics of the sound.

Digital audio out - To select the Digital audio out. Use Navigation Keys Y to toggle between Off, Bit stream and PCM. Tip: When Bit stream is selected, make sure the amplifier supports digital audio. Picture Sound TV Installation Parental fig. 36 fig. 37 Y 24 HD Ready Digital LCDTV User Manual MENU OPERATION The following functions are only available for digital channels with audio signals. Picture Sound TV Installation Parental Balance Bass Treble Virtual surround Sound mode AVL Digital audio out Volume-visually impaired - To increase or decrease the volume for the visual impaired. Use Navigation Keys Y to adjust the volume. Tip: Before you adjust the volume, please make sure Audio description is On. See fig.

38 and 39. Hearing impaired - To transmit an audio-frequency for the hearing impaired. Use Navigation Keys Y to toggle between On or Off. Audio description - To enable or disable the volumevisually impaired function. Use Navigation Keys Y to toggle between On or Off. fig. 38 fig. 39 Y HD Ready Digital LCDTV User Manual 25 EN Settings 5 Picture 7 MENU OPERATION TV Settings 5 TV Country Audio Language Channels 3 Country - To select the relevant country. This is the country you are in, or the country whose channels you want to receive if you live near its borders. See fig.

40 and 41. Audio language (Digital TV only) - To display a dialoge enabling the preferred language to be set. This is the language to be used for all channels if it is available. Channels - Use the Navigation Keys Y to toggle between Channel scan, Update scan, Analog manual store, Channel skip, Channel sort and Channel name edit. Channel scan 1.

Use the Navigation Keys Y to select Channel scan in the Channels menu. 2. Press the Right Navigation Key Y to enter it and press OK X to start searching the local program automatically. Update scan 1. Use Navigation Keys Y to select Channel scan in the Channels menu.

2. Press the Right Navigation Key Y to enter it and press OK X to start searching the local program automatically. Picture Sound TV Installation Parental fig. 40 fig. 41 X Y 26 HD Ready Digital LCDTV User Manual MENU OPERATION Analog manual store 1. Use Navigation Keys Y to select Channel scan in the Channels menu. 2. Press the Right Navigation Key Y to enter it and press Navigation Keys Y to toggle between Search or Fine tune. · Search: to start manual scanning from the specified frequency. · Fine tune: to fine tune the program.

See fig. 42 and 43. Channel skip 1. Use Navigation Keys Y to select Channel skip in the Channels menu. 2. Press the Right Navigation Key Y to enter it and use Navigation Keys Y to highlight the program you want to skip and press OK X to confirm. Tip: The skipped program may not be found by pressing Navigation Keys Y but can be accessed by pressing number buttons directly. · Programs with this are active · Programs with this are skipped Channel sort 1. Use Navigation Keys Y to select Channel sort in the Channels menu. 2.

Press the Right Navigation Key Y to enter it and use Navigation Keys Y to highlight a program you want to sort and press OK X to select. 3. Use Navigation Keys Y to highlight the second program you want to exchange with and press OK X to switch. Settings TV Channels Channel scan Update scan Analogue manuals..

· Channel skip Channel sort Channel name edit Start 5 Channel scan fig. 42 fig. 43 X Y HD Ready Digital LCDTV User Manual 27 EN MENU OPERATION Channel name edit 1. Use Navigation Keys Y to select Channel name edit in the Channels menu.

2. Press the Right Navigation Key Y to enter it and press Navigation X Keys Y to highlight the program you want to edit. a 3. Press the Red Button e to start editing program name. e 4. Use Navigation Keys Y to edit name and use the Right Navigation Keys Y to move to the next character. Please refer to the table below for available characters. 5. Press the Green Button a to confirm. See fig.

44 and 45. Tip: When functions attached to the Colour Buttons are active or selected, the Colour Buttons are shown on screen. Y fig. 44 Available characters \_ 6 G Q a k u 7 H R b l v . 8 I S c m w @ 9 J T d n x 0 A K U e o y 1 B L V f p z 2 C M W g q 3 D N X h r 4 E O Y i s 5 F P Z j t Available characters 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 @ \_ AB DE GH JK MN PQ TU WX . 0 C F I L O R V Y 1 a d g j m S t Z b e H k n p u w c f i l o q v x 2 3 4 5 6 r 8 y s z 7 9 fig. 45 28 HD Ready Digital LCDTV User Manual MENU OPERATION Installation Settings 5 Installation Language Source Time setup Subtitle Teletext Current software info Reset AV settings 7 Language - To select the interface language. See fig. 46 and 47. Source - To identify the accessory devices you have connected to the external inputs/outputs.

Time setup - Use Navigation Keys Y to toggle between : · Time zone: to select the time zone you are in.



[You're reading an excerpt. Click here to read official HAIER LT26M1C user guide](http://yourpdfguides.com/dref/3203500)



· Time: to set the time and date or select auto synchronisation. Tip: Before setting the time and date manually, make sure Auto synchronisation is Off. · Sleep timer: to set the TV to turn itself off after a set period of time. Subtitle - Use Navigation Keys Y to toggle between : · Analog subtitle: to display the transmitted subtitle on the screen.

This text can either be permanently displayed (assuming that the service is available with the broadcast) or only when mute is active. · Digital subtitle language: to select the teletext language. · Subtitle type: to choose the normal type or hearing impaired type of subtitle. Picture Sound TV Installation Parental fig. 46 fig.

47 Y HD Ready Digital LCDTV User Manual 29 EN MENU OPERATION Teletext - Use Navigation Keys Y to toggle between : · Digital teletext language: to select the teletext language. · Decoding page language: to set the teletext language to the regional location. See fig. 48 and 49. Current software info - This menu appears with your TV software information. Reset AV settings - To reset most of the picture and sound settings to their default factory levels. Settings Picture Sound TV Installation Parental 5 Installation Language Source Time setup Subtitle Teletext Current software info Reset AV settings 7 fig. 48 fig. 49 Y 30 HD Ready Digital LCDTV User Manual MENU OPERATION Parental Picture Channel lock - To lock a certain TV channel or external source completely. See fig.

50. Program lock - To control access to programs based on their age ratings. All settings apply to digital channels. Change PIN - To change your access code. If no PIN-code exists, the menu item is set to Set PIN. Please follow the instructions to set it. If a PINcode has been entered previously, the menu item is set to Change PIN. Please follow the instructions to change it. All number combinations from 0000 to 9999 are valid. Tip: Remember that 0711 is the default Change PIN code.

If your access code has been changed or you have forgotten the code, you can always get in by entering the default code. Channel lock Program lock Change PIN Sound TV Installation Parental fig. 50 HD Ready Digital LCDTV User Manual 31 EN Settings 5 Parental 3 TELETEXT TELETEXT - (Designed for Europe PAL/SECAM/DVB-T systems only) TELETEXT - Press TELETEXT g to activate Teletext. Press again to turn off Teletext. See fig.

51. MIX - Press MIX f to activate Teletext overlaying the TV picture. SIZE - Press SIZE h to change the screen size: Full screen, Top half and Bottom half. SUBPAGE - Press SUBPAGE k to display the sub page (when available) INDEX - Press INDEX m to return to page 100 or the index page; and then press 0 to 9. The teletext page will be numbered and added to the page you select or the secondary item.

SUBTITLE - Press SUBTITLE n to select the next page marked as a subtitle page. f g m n h k fig. 51 32 HD Ready Digital LCDTV User Manual TELETEXT HOLD - Press HOLD q to stop the scrolling of pages, press again to continue. See fig. 52. REVEAL - Press REVEAL p to display hidden information such as answers to a quiz. R/G/Y/B (Colour button) - Press Colour Buttons a , e , b , and d to select from on screen options, which have the same coloured text. a e b d p q fig. 52 HD Ready Digital LCDTV User Manual 33 EN COMMON INTERFACE MODULE fig. 53 Common Interface Module The Common Interface CI Slot K , is designed to accept the Conditional Access CA Module coupled with a Smart card, in order to view pay TV programmes and additional services.

Contact your Common Interface service provider for further information about modules and subscription options. Please note that CA modules and smart cards are not included, or supplied as optional extras by us. See fig. 53. Smart Card K CA Module fig. 55 WARNING: Switch off your TV before any module is inserted into the Common Interface slot. U 1. Correctly insert the CA Module and then the Smart Card into the CI slot located at the side of the TV. See fig. 53.

fig. 54 G 2. Turn on the TV and press MENU G or U and select the TV submenu. "Common interface" will be displayed if the CA module is detected. Wait for few moments until the card is activated.

See fig. 54 - 56. Settings Picture Sound TV Installation Parental 5 TV Country Audio Language Channels Common Interface 4 fig. 56 34 HD Ready Digital LCDTV User Manual COMMON INTERFACE MODULE 3. Select Common Interface to view the menu options and information on the inserted CI card. See fig. 57. Settings Country Audio Language Channels Common Interface Top Up TV fig. 57 4. Press OK X to access the card menu, for more details refer to the module's instruction manual. See fig. 58 - 59. X fig. 58 Main menu Module information Language Software Download OK Exit Press OK to select, or Exit to quit Cancel fig. 59 5.

When module is removed, the "Common Interface" menu will disappear from the screen. See fig. 60. Settings Picture Sound TV Installation Parental 5 TV Country Audio Language Channels 4 fig. 60 HD Ready Digital LCDTV User Manual 35 EN TV 4 Common Interface TROUBLESHOOTING The following table contains common problems and the solutions to these problems. Please check this list before you contact technicians. Problems No picture Solutions 1. Connect power cord correctly. 2. Turn on power.

3. Connect signal cable correctly. 4. Press any button on the LCD TV. Connect signal cable correctly.

1. Connect signal cable correctly. 2. Please use compatible signal. Adjust brightness and contrast.

Audio only, no images 1. Please check if input signal is connected correctly. 2. TV-RF signal must not be lower than 50dB. 1. Connect signal cable correctly. 2. Adjust volume to proper level. 3. Connect audio signal cable correctly.

4. TV-RF signal must not be lower than 50dB. 1. Please change battery. 2. Turn off power for 10 seconds; and then restart power. Please use the Channel scan function to increase the number of channels not included in memory. Please adjust the colour setup. 1. Check the connection of antenna/signal cable. 2. Check if channel is in play mode. 3. Press signal source and change input mode. Adjust antenna.

Keep the TV away from noise sources, such as vehicles, neon lights, and hair dryers. Please use the Update scan method to add the channels not included in memory. Please use multi-directional outdoor antenna. (If your TV is subject to the influence of nearby mountains or buildings). If the item you choose turns grey, that item cannot be selected.

Please use the Update scan method to add the channels not included in memory. Abnormal colours Twisted picture Picture too dark Audio only, no images Picture only, no audio Cannot use remote control Cannot receive sufficient channels through antenna No colours Blinking picture accompanied by ghost image Broken lines or segments Certain TV channels are blocked (Hope to acquire some channels) Overlapping images or ghost images Cannot use a function Cannot receive programs 36 HD Ready Digital LCDTV User Manual SPECIFICATIONS 19" DISPLAY 16:9 1440 x 900 16:9 22" 26" DISPLAY Aspect Ratio Resolution OSD Language ENHANCEMENT Sound Output (RMS Watts) Sound Mode Picture Formats Picture Mode CONNECTIONS Rear Connectors 3W 16:9 1366 x 768 1680 x 1050 English, German, French, Italian, Spanish, Portuguese, Dutch, Danish, Finnish, Swedish, Norwegian, Polish, Russian, Greek ENHANCEMENT 3W 5W Rock, Pop, Live, Dance, Techno, Classic, Soft Automatic, Panorama, 4:3, Movie expand 14:9, Movie expand 16:9, 16:9 subtitle, Wide screen User, Cinema, Sport, Vivid, Hi-bright CONNECTIONS Tuner input (75 ) SCART 1 PC IN :VGA and Audio cable Component Video and L/R Audio input SPDIF Output (Digital audio out) AV L/R Audio Output HDMI 1 Earphone Output AV In (Composite Audio/ Video) S-Video HDMI 2 Common Interface WEIGHT & DIMENSION 446 mm 359 mm 145 mm 4.



[You're reading an excerpt. Click here to read official HAIER  
LT26M1C user guide  
http://yourpdfguides.com/dref/3203500](http://yourpdfguides.com/dref/3203500)

0 kg POWER < 50 W < 55 W < 1W AC100-240V 1.5A 50-60Hz AC100-240V 1.5A 50-60Hz AC100-240V 1.5A 50-60Hz < 110 W 512 mm 400 mm 145 mm  
5.0 kg 652 mm 480 mm 220 mm 8.8 kg Side Connectors WEIGHT & DIMENSION Product Dimension (WxDxH) Net Weight POWER Operation (Max.)  
Standby Mains Power HD Ready Digital LCDTV User Manual 37 EN Screen Size SPECIFICATIONS Connecting to Power Check that the voltage marked on  
the product corresponds with your supply voltage. This product is fitted with a 16A plug (Or 10A Plug).

If this plug is unsuitable or needs to be replaced, please note the following : Plug Replacement If you need to replace the fitted plug. WARNING : Never connect live or neutral wires to the earth terminal of the plug. Only fit an approved 16A plug . If in doubt, consult a qualified electrician. IMPORTANT The wires in this mains lead are coloured as follows: Blue-Neutral Brown-Live As the colours of the wires in the mains lead of this apparatus may not correspond with the coloured markings identifying the terminals in your plug, proceed as follows: The wire which is coloured blue must be connected to the terminal which is marked with N or coloured blue. The wire which is coloured brown must be connected to the terminal which is marked L or coloured brown. Always ensure that the plug cord grip is fastened correctly. WASTE ELECTRICAL PRODUCTS SHOULD NOT BE DISPOSED OF WITH HOUSEHOLD WASTE.

PLEASE RECYCLE WHERE FACILITIES EXIST. CHECK WITH YOUR LOCAL AUTHORITY FOR RECYCLING ADVICE.

38 HD Ready Digital LCDTV User Manual LCD-FERNSEHGERÄT Bedienungsanleitung Gültig für die Modelle LT19M1CW, LT19M2CW LT22M1CW  
LT26M1C, LT26M2C Bitte vor Inbetriebnahme des Fernsehers aufmerksam lesen und für späteres Nachschlagen in Ihren Unterlagen aufbewahren.  
WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE Lesen Sie die Anleitung vor der Inbetriebnahme aufmerksam durch und heben Sie sie für künftiges Nachschlagen gut auf. ZUR BEACHTUNG · · Unsachgemäße Bedienung oder Umbau des Geräts können zu Beschädigungen am Gerät oder zu Verletzungen führen. Setzen Sie das Gerät weder Regen noch Feuchtigkeit aus, dies könnte zu einem Kurzschluss führen und ein Feuer oder einen Stromschlag verursachen. WICHTIGE INFORMATION · · Das Gerät ist nur für den Hausgebrauch vorgesehen.

Das Gerät sollte stets ausgeschaltet sein, bevor es ans Stromnetz angeschlossen oder vom Stromnetz getrennt wird. Ziehen Sie den Netzstecker niemals am Kabel aus der Steckdose, sondern greifen Sie den Stecker fest und ziehen ihn dann aus der Steckdose. Überprüfen Sie die elektrische Spannung, die Ihnen von Ihrem örtlichen Stromlieferanten zur Verfügung gestellt wird für dieses Gerät benötigten Sie Wechselstrom. Sollten die Steckdosen in Ihrem Haushalt nicht mit diesem Gerät kompatibel sein, lassen Sie sie von einem Fachmann austauschen. · · ZUR OPTIMALEN GERÄTELEISTUNG · · · · · Setzen Sie das Gerät niemals extremer Hitze, Kälte, Staub oder Feuchtigkeit aus.

Halten Sie das Gerät frei von Staub und reinigen Sie es mit einem trockenen Tuch. Setzen Sie es nicht der direkten Sonneneinstrahlung aus und vermeiden Sie den Kontakt mit Flächen, die sich erhitzen. Das Gerät darf keinen starken Magnetfeldern ausgesetzt werden wie beispielsweise Lautsprechern. Stellen Sie das Gerät nicht auf Flächen, die häufig bewegt werden, vibrieren oder wackelig sind. Um Feuer oder einen Stromschlag zu vermeiden, darf das Gerät nicht mit Regen oder Feuchtigkeit in Berührung kommen. Mit Flüssigkeiten gefüllte Objekte wie Vasen dürfen nicht darauf abgestellt werden. Es darf keine Flüssigkeit auf das Gerät tropfen oder spritzen. Um den Ausbruch eines Feuers zu vermeiden, darf es niemals mit offenen Flammen, beispielsweise von brennenden Kerzen, in Kontakt kommen. Diese dürfen weder auf noch neben dem Gerät aufgestellt werden. Um eine ausreichende Luftzirkulation zu gewährleisten, ist rund um das Fernsehgerät ein Abstand von mindestens 10 cm einzuhalten.

Stellen Sie den Fernseher niemals auf einen Teppich. Die Lüftungsschlitze dürfen nicht abgedeckt werden. Bei Rauch, ungewöhnlichen Geräuschen oder Gerüchen schalten Sie das Gerät aus, ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose und wenden Sie sich an Ihren Händler oder den Kundendienst. Stellen Sie den Fernseher so auf, dass keine direkte Sonneneinstrahlung auf den Bildschirm fällt. Ideal ist eine indirekte Beleuchtung während des Fernsehens. Vermeiden Sie verdunkelte Räume und Reflektionen auf dem Bildschirm, um eine Überanstrengung der Augen zu vermeiden. Wird der Fernseher aus einem kalten in einen warmen Raum gebracht, so dauert es eine Weile, bis die dadurch im Gerät gebildete Feuchtigkeit getrocknet ist. Der Kupplungsstecker wird auch als Ausschaltvorrichtung verwendet, um das Gerät vom Stromnetz zu trennen, deshalb sollte er immer frei zugänglich sein. Das Gerät muss an eine ordnungsgemäße und geerdete Steckdose angeschlossen werden. · · · · · WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE Lesen Sie die Anleitung vor der Inbetriebnahme aufmerksam durch und heben Sie sie für künftiges Nachschlagen gut auf.

ZU IHRER SICHERHEIT BEACHTEN SIE: · · · · · Zerlegen oder reparieren Sie das Gerät niemals selbst. Versuchen Sie niemals, das Gerät in irgendeiner Form umzubauen. Stellen Sie sicher, dass keinerlei Gegenstände in das Gehäuse hineingeraten. Halten Sie Flammen zum Beispiel Kerzenflammen vom Gerät fern. Stellen Sie niemals mit Flüssigkeiten gefüllte Behälter zum Beispiel Vasen auf oder neben das Gerät. Bedecken Sie das Gerät nicht, sonst wird die Luftzirkulation behindert. Lassen Sie das Gerät nicht fallen und vermeiden Sie starke Erschütterungen. Öffnen Sie das Gerät zur Reparatur niemals selbst, es könnte zu einem Stromschlag oder anderen Verletzungen kommen. Überlassen Sie alle Reparaturarbeiten dem fachmännischen Kundendienst. DE KINDER · Kinder können die Gefahren im Umgang mit strombetriebenen Geräten nicht einschätzen. Erlauben Sie Kindern nicht, dieses Gerät zu bedienen. STROMVERSORGUNG · · · · · Vergewissern Sie sich bei Netzstrombetrieb, dass der Stecker fest in der Dose steckt und problemlos zugänglich ist. Schützen Sie das Stromkabel vor scharfkantigen Gegenständen, starker Hitze und Feuchtigkeit. Überprüfen Sie das Kabel regelmäßig auf Beschädigungen und ersetzen Sie es gegebenenfalls.



[You're reading an excerpt. Click here to read official HAIER  
LT26M1C user guide  
http://yourpdfguides.com/dref/3203500](http://yourpdfguides.com/dref/3203500)

Überprüfen Sie bei Batteriebetrieb, ob die Batterien entsprechend der Polarität (+/-) richtig eingesetzt sind. Verwenden Sie niemals gleichzeitig neue und gebrauchte Batterien. Entfernen Sie gebrauchte Batterien sachgemäß. Bringen Sie sie niemals in Berührung mit Feuer. Überprüfen Sie, ob die Spannungseinstellung am Gerät mit der vorhandenen Netzspannung übereinstimmt. Für dieses Gerät benötigen Sie Wechselstrom.

Jegliche Reparaturarbeiten dürfen nur von qualifiziertem Fachpersonal oder dem autorisierten Kundendienst durchgeführt werden. **KOPFHÖRERBETRIEB**

Wählen Sie eine moderate Lautstärke, um Hörschäden zu vermeiden. Wenn Sie keinen Ton hören, drehen Sie nicht die Lautstärke hoch, denn der Ton könnte plötzlich mit einer erhöhten Lautstärke einsetzen. Übertriebene Klangstärke durch Ohrhörer oder Kopfhörer kann zum Verlust des Gehörs führen. Um Gehörschäden zu vermeiden, stellen Sie die Lautstärke zunächst auf die niedrigste Stellung ein und regeln Sie sie erst hoch, wenn der Ton eingesetzt hat.

**ACHTUNG: UM DIE GEFAHR EINES STROMSCHLAGS AUSZUSCHLIESSEN, DÜRFEN DIE ABDECKUNGEN (ODER RÜCKSEITEN) NICHT ENTFERNT WERDEN. ES BEFINDEN SICH KEINE JUSTIERBAREN TEILE DARUNTER. REPARATUREN DÜRFEN NUR VON FACHPERSONAL DURCHGEFÜHRT WERDEN. · 1 INHALTSVERZEICHNIS Lernen Sie Ihr Gerät kennen ..**

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

..... 3 Fernbedienung .....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

..... 6 Wandhalterung .....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.... 8 Antennenanschluss .

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....  
.....

.....  
... 10 Einstellung des Menüs ..

.....  
.....

.....  
.....

.....  
.....

.....  
.....

.....  
.....

.....  
.....

..... 11 Anschlüsse ..

.....  
.....

.....  
.....

.....  
.....

.....  
.....

.....  
.....

.....  
.....

.....  
.....

.....  
.....

. 13 Hauptfunktionen .....

.....  
.....

.....  
.....

.....  
.....

.....  
.....

.....  
.....

.....  
.....

.....  
.....

..... 18 Menüsteuerung ....

.....  
.....

.....  
.....

.....  
.....

.....  
.....

.....  
.....

.....  
.....

.....  
.....

... 22 Teletext .....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

... 32 Kartensteckplatz (Common-Interface-Steckplatz) .....

.....

.....

.....

.....

... 34 Fehlersuche .....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

36 Technische Daten .....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

... 37 BITTE BEACHTEN SIE: Die Gerätezeichnungen in dieser Anleitung dienen als Muster und können äußerlich von Ihrem Gerät abweichen. 2 HD Ready Digital LCD-TV Bedienungsanleitung LERNEN SIE IHR GERÄT KENNEN A Einschalttaste (POWER) SCART A B C Fernbedienung: B Video C D Fernseher (TV) E PC F Zifferntasten Bevorzugter Sender (PRE PR) r J Ansicht (ASPECT) Eingangssignal (SOURCE) Stereo-Empfang (NICAM) Bild (PICTURE) H F G J K N O H L M P R K L M Sleep-Modus (SLEEP) N O Programmliste (PR LIST) P Klang (SOUND) Stummschaltung (MUTE) Q Lautstärke (VOL) R S Q S Senderauswahl (PR) T Display T U V U Menü aufrufen (MENU) V Menü schließen (EXIT) X Y a b d Bestätigung (OK) Cursorstasten Grüne Taste Gelbe Taste X Y a e f g m n d b h k p q Blaue Taste e Rote Taste f Gleichzeitiger Empfang von TV und Teletext (MIX) Teletext g h Größe (SIZE) k Unterseite (SUBPAGE) n p m Inhaltsverzeichnis (INDEX) Untertitel (SUBTITLE) Verborgenen Text anzeigen (REVEAL/Tick) Anhalten/Durchblättern (HOLD/VIEW) 3 q DE G Elek. Programmzeitschrift (EPG) D E LERNEN SIE IHR GERÄT KENNEN Fernsehge A Betriebsanzeige B Vorrichtung für Wandhalterung C Lautstärke lauter D Lautstärke leiser E F Kanal nach oben Kanal nach unten A G Menü H Eingangssignal J Ein/Aus (Common-Interface-Steckplatz) K Kartensteckplatz B

Kopfhörer-Ausgang M Video-Eingang L N Audio-Eingang O S-Video-Eingang P HDMI2-Eingang C D E F G H J Q Antenneneingang R SCART-Eingang PC-Audio-Eingang SPDIF-Ausgang U Component-Video-Eingang S T V X HDMI1-Eingang Stromanschluss Y VGA-Eingang Y X 4 HD Ready Digital LCD-TV Bedienungsanleitung V LERNEN SIE IHR GERÄT KENNEN Vorderansicht Z elstrom K L M N O P a V U T SR Q HD Ready Digital LCD-TV Bedienungsanleitung 5 DE FERNBEDIENUNG ACHTUNG: Lesen Sie vor Inbetriebnahme die Sicherheitsanweisungen sorgfältig durch. Abb. 1 FERNBEDIENUNG 1. Entfernen Sie die Batterieabdeckung der Fernbedienung (Abb. 1). 2. Setzen Sie 2 neue 1,5-Volt-Batterien des Typs AAA entsprechend der gekennzeichneten Polarität in das Batteriefach ein (Abb. 2). Batteriefachabdeckung HINWEISE ZUM UMGANG MIT BATTERIEN: · Verwenden Sie niemals unterschiedliche Batterietypen oder alte und neue Batterien gleichzeitig. · Um ein Auslaufen oder Explodieren der Batterien zu verhindern, dürfen diese nicht wiederaufgeladen, großer Hitze ausgesetzt oder auseinandergenommen werden.

· Wenn die Batterien nicht benutzt werden, sollten sie aus dem Gerät herausgenommen werden, um ein Entladen zu verhindern. · Wenn Batterien ausgelaufen sind, müssen sie aus dem Gerät entfernt und entsorgt werden. Reinigen Sie das Batteriefach sorgfältig mit einem trockenen Tuch. 6 Abb. 2 HD Ready Digital LCD-TV Bedienungsanleitung FERNBEDIENUNG 3. Schließen Sie das Batteriefach wieder mit der Abdeckung (Abb. 3). HINWEIS: Um die Leistung der Fernbedienung nicht zu beeinträchtigen, beachten Sie bitte die folgenden Hinweise: · Stellen Sie sicher, dass sich keine störenden Hindernisse zwischen der Fernbedienung und dem Fernsehgerät befinden. · Helles Sonnenlicht kann die Leistung der Fernbedienung vermindern. · Die Batterien sollten immer paarweise ausgetauscht werden.

Abb. 3 DE HD Ready Digital LCD-TV Bedienungsanleitung 7 WANDHALTERUNG ACHTUNG: Lesen Sie vor Inbetriebnahme die Sicherheitsanweisungen sorgfältig durch. WANDHALTERUNG (OPTIONAL) ACHTUNG: Wenn Sie die entsprechenden Löcher in die Wand bohren, prüfen Sie unbedingt vorher, ob dort eventuell Leitungen oder Rohre laufen. Vergewissern Sie sich, dass die verwendeten Dübel und Schrauben für das Gewicht geeignet sind. Fragen Sie einen Fachmann, wenn Sie sich nicht sicher sind.

HINWEIS: Es wäre sinnvoll, für dies Arbeit jemanden um Hilfe zu bitten. S a d uß Sc aube bb. 5 uß 1. Legen Sie das Gerät mit der Vorderseite auf eine feste, flache Oberfläche, die mit einem weichen Tuch abgedeckt ist (Abb. 4 und 5).

2. Lösen Sie die Schrauben des Standfußes und nehmen Sie ihn ab (Abb. 4 - 6). 8 HD Ready Digital LCD-TV Bedienungsanleitung WANDHALTERUNG 3. Verwenden Sie die 4 Wandbefestigungslöcher B , um das Gerät mit geeigneten Schrauben (nicht im Lieferumfang eingeschlossen) an der Wandhalterung (nicht im Lieferumfang eingeschlossen) zu befestigen (Abb. 7). DE B 4. Weitere Hinweise zur Wandhalterung (nicht im Lieferumfang eingeschlossen ) finden Sie in der entsprechenden Gebrauchsanleitung (Abb. 8). Bildschirmgröße (in Zoll) 19" 22" 26" VESA-kompatible Wandhalterung (Breite x Höhe in mm) 100 x 100 mm 100 x 100 mm 200 x 100 mm Schraubentyp Metrisch 4 x 10 mm Metrisch 4 x 10 mm Metrisch 4 x 10 mm Abb.

8 HD Ready Digital LCD-TV Bedienungsanleitung 9 ANTENNENANSCHLUSS ACHTUNG: Schalten Sie den Fernseher aus, bevor Sie ein externes Gerät anschließen.



[You're reading an excerpt. Click here to read official HAIER LT26M1C user guide](http://yourpdfguides.com/dref/3203500)  
<http://yourpdfguides.com/dref/3203500>

Abb. 9 ANSCHLIESSEN DER ANTENNE 1. Stecken Sie den Antennenstecker in den Antenneneingang Q an der Rückseite des Geräts (Abb. 9). 2. Um ein optimales Bild zu empfangen, müssen Sie die Antennenausrichtung eventuell anpassen. 3. Um die Bildqualität in einem empfangsschwachen Gebiet zu verbessern, können Sie einen Signalverstärker anschließen (nicht im Lieferumfang eingeschlossen). X Q STROMKABEL (WECHSELSTROM) ACHTUNG: Prüfen Sie, ob Ihre Stromversorgung bei 230/240 Volt und 50 Hz liegt.

1. Stecken Sie das Stromkabel Z in den Stromanschluss X des Fernsehgeräts (Abb. 9). 2. Stecken Sie das andere Ende des Stromkabels Z in die Steckdose (Abb. 9).

9). 10 Z HD Ready Digital LCD-TV Bedienungsanleitung EINSTELLUNG DES MENÜS EINSCHALTEN 1. Mit der Einschalttaste J oder A schalten Sie Ihr Fernsehgerät ein. Die Betriebsleuchte A an der Vorderseite des Geräts wechselt von Rot zu Blau (Abb. 10 und 11).

2. Wenn das Gerät ausgeschaltet wird, entweder mit der Einschalttaste J oder mit A, geht es in einen Standby-Modus und die Betriebsleuchte A wechselt zu Rot (Abb. 10 und 11). DE J A Abb. A WENN SIE DAS GERÄT ZUM ERSTEN MAL EINSCHALTEN 1. Wenn Sie das Gerät zum ersten Mal einschalten, erscheint das unten abgebildete Display auf dem Bildschirm (Abb. 12). U Y a HINWEIS: Wenn dieses Bild nicht erscheint, drücken Sie die Taste MENU U, um das Menü aufzurufen. Verwenden Sie die Cursortasten Y, um das TV-Menü auszuwählen (Abb. 11).

2. Drücken Sie die grüne Taste a, um mit der Installation fortzufahren (Abb. 11). Abb. 12 HD Ready Digital LCD-TV Bedienungsanleitung 11 EINSTELLUNG DES MENÜS 3. Verwenden Sie die Cursortasten Y, um die gewünschte Sprache auszuwählen. Drücken Sie die grüne Taste a, um fortzufahren (Abb. 13 und 14). 3 Y a e b 4. Verwenden Sie die Cursortasten Y, um das gewünschte Land auszuwählen.

Drücken Sie die grüne Taste a, um mit der Installation fortzufahren, oder die gelbe Taste b, um einen Schritt zurückzugehen (Abb. 13 und 15). Abb. 14 5. Der Systemaufbau kann einige Minuten dauern (Abb. 16).

16). Abb. 15 6. Auf dem Bildschirm erscheint eine Meldung, wenn der Systemaufbau beendet ist. Drücken Sie die rote Taste e, um den Systemaufbau abzuschließen.

Das Gerät zeigt automatisch den ersten gefundenen Kanal an (Abb. 13). Abb. 16 12 HD Ready Digital LCD-TV Bedienungsanleitung ANSCHLÜSSE ACHTUNG: Schalten Sie den Fernseher aus, bevor Sie ein externes Gerät anschließen. SCART I SCART-EINGANG zum Anschließen von externen Geräten wie DVD-Player, Set-Top-Boxen oder Spielekonsolen 1. Stecken Sie das SCART-Kabel des externen Geräts in den TVSCART-Eingang R (Abb. 17). R 2. SCART 1: Full SCART zum Anschließen von RGB-, S-Video- und CVBS-Eingang und CVBS-Tuner-Ausgang (analog). 3.

Drücken Sie die Taste SCART C oder SOURCE K, um den SCARTEingang als Eingangssignal auszuwählen (Abb. 18). C K Abb. 18 HD Ready Digital LCD-TV Bedienungsanleitung 13 DE ANSCHLÜSSE YPbPr-EINGANG zum Anschließen von Geräten wie Videokamera etc. 1. Schalten Sie den Fernseher und das anzuschließende Gerät aus. 2. Schließen Sie die mit Y, Pb und Pr bezeichneten Kabel sowie die beiden Audiokabel am Component-Video- U und Audio-Eingang des Fernsehgeräts an (Abb. 19). U 3.

Schalten Sie zuerst das Fernsehgerät und dann das angeschlossene Gerät ein. 4. Drücken Sie die Taste VIDEO B oder SOURCE K, um den YPrPb-Eingang als Eingangssignal auszuwählen (Abb. 20). Pr Y Audiokabel B K Abb.

20 14 HD Ready Digital LCD-TV Bedienungsanleitung ANSCHLÜSSE VGA-EINGANG V Y S Sie können diesen LCD-Fernseher auch als Monitor für Ihren PC nutzen. 1. Schließen Sie ein 15-Pin-VGAAnschlusskabel Typ D (nicht im Lieferumfang enthalten) am VGA-Eingang Y auf der Rückseite des Fernsehgeräts an (Abb. 21). 2.

Schließen Sie das Audiokabel (nicht im Lieferumfang enthalten) am Audio-Eingang S auf der Rückseite des Fernsehgeräts an (falls notwendig) (Abb. 21). 3. Drücken Sie die Taste PC E oder SOURCE K, um den PC-Eingang als Eingangssignal auszuwählen (Abb. 22). HDMIKabel ACHTUNG: PC-Anschlusskabel HDMI-EINGANG ACHTUNG: Unbedingt vor dem Anschließen beide Geräte ausschalten! 1. Schließen Sie das Kabel des HDMI-Geräts am HDMI-Eingang V auf der Rückseite des Fernsehgeräts an (Abb. 21). 2. Drücken Sie die Taste VIDEO B oder SOURCE K, um den HDMI-Eingang als Eingangssignal auszuwählen (Abb. 22).

22). 3. Stellen Sie die entsprechenden externen Geräte anhand der jeweils beiliegenden Anleitung ein. HD Ready Digital LCD-TV B E K Abb. 22 Bedienungsanleitung 15 DE ANSCHLÜSSE AV-EINGANG zum Anschließen eines AV-Geräts 1. Vergewissern Sie sich, dass das Fernsehgerät und das anzuschließende Gerät ausgeschaltet sind. 2. Schließen Sie das Videokabel des AV-Geräts am Video-Eingang M des Fernsehers an (Abb. 23). 3. Schließen Sie die Audiokabel des AV-Geräts am Audio-Eingang N des Fernsehers an (Abb. 23). 4. Schalten Sie zuerst den Fernseher und dann das angeschlossene Gerät ein. 5.

Drücken Sie die Taste VIDEO B oder SOURCE K, um den AV-Eingang als Eingangssignal auszuwählen (Abb. 24). S-VIDEO-EINGANG zum Anschließen eines Videorekorders 1. Schalten Sie das Fernsehgerät und das anzuschließende Gerät aus. 2.

Schließen Sie die Audiokabel und das S-Video-Kabel der Rekorderausgänge am S-Video-Eingang O und am Audio-Eingang N auf der Rückseite des Fernsehgeräts an (Abb. 23). 3. Schalten Sie zuerst den Fernseher und dann den Videorekorder an. 4. Drücken Sie die Taste VIDEO B oder SOURCE K, um den S-Video-Eingang als Eingangssignal auszuwählen (Abb. 24). K Abb. 24 M N O B 16 HD Ready Digital LCD-TV Bedienungsanleitung ANSCHLÜSSE KARTENSTECKPLATZ (COMMONINTERFACE-STECKPLATZ) ACHTUNG: Sie können mit diesem Fernseher eine CAM-Card für Pay-TV nutzen. 1.

Schieben Sie die CAM-Card (nicht im Lieferumfang enthalten) in den Common-Interface-Steckplatz K des Fernsehgeräts ein (Abb. 25). 2. Weitere Informationen finden Sie im Kapitel "Kartensteckplatz" auf S. 34. K KOPFHÖRERANSCHLUSS 1. Schließen Sie den Stereo-Kopfhörer (nicht im Lieferumfang enthalten) am KopfhörerAusgang L an, wenn Sie eine Sendung nur alleine anhören wollen. Wenn Kopfhöre angeschlossen sind, werden die Lautsprech automatisch abgeschaltet (Abb. 25). L P ACHTUNG: Wenn Sie einen Kopfhörer benutzen wollen, drehen Sie den Lautstärkereger immer erst auf ein niedriges Level, bevor Sie den Kopfhörer aufsetzen.

Drehen Sie dann den Lautstärkereger schrittweise auf, bis Sie eine für Sie angenehme Lautstärke erreicht haben.



[You're reading an excerpt. Click here to read official HAIER](http://yourpdfguides.com/dref/3203500)

[LT26M1C user guide](http://yourpdfguides.com/dref/3203500)

<http://yourpdfguides.com/dref/3203500>



HDMI2-EINGANG Genauso wie HDMI1-Eingang (S. 15) HD Ready Digital LCD-TV Bedienungsanleitung 17 DE HAUPTFUNKTIONEN EINGANGSSIGNAL AUSWÄHLEN 1. Drücken Sie die Einschalttaste A , um den Fernseher einzuschalten. Um das gewünschte Eingangssignal auszuwählen, drücken Sie die Taste TV D , C PC E , SCART C , VIDEO B oder SOURCE K , um das gewünschte Eingangssignal auszuwählen (Abb. 26). A D E LAUTSTÄRKE EINSTELLEN 1. Drücken Sie die Taste VOL+ Q , um die Lautstärke zu erhöhen, oder VOL- Q um die Lautstärke zu verringern. R Auf dem Bildschirm erscheint eine entsprechende Ziffer zur Anzeige der Lautstärke (Abb. 26). Q K L STUMMSCHALTUNG 1. Drücken Sie die Taste MUTE R , um das Gerät zeitweise stumm zu schalten. Auf dem Monitor erscheint ein entsprechendes Zeichen. (Abb. 26) . 2. Um den Ton wieder einzuschalten, drücken Sie entweder auf die Taste MUTE R oder auf die Tasten VOL+/VOL- (Abb. 26). Das Zeichen auf dem Monitor erlischt. STEREO-EMPFANG (NICAM) 1. Drücken Sie die Taste NICAM L , um bei einem ATV-Kanal Mono, Stereo, Dual 1 oder Dual 2 auszuwählen. Bei einem DTV-Kanal wählen Sie Audio Language (Sendersprache) aus (Abb. 26). 18 HD Ready Digital LCD-TV Bedienungsanleitung Abb. 26 HAUPTFUNKTIONEN TON 1. Drücken Sie die Taste SOUND P , um den Fernsehton auf eine vordefinierte Soundqualität einzustellen: Off (Aus), Rock, Pop, Live, Dance, Techno, Classic, Soft (Abb. 27). F DE TV-KANAL AUSWÄHLEN H 1. Sie können die Zifferntasten F auf der Fernbedienung verwenden, um einen Fernsehkanal direkt auszuwählen. Geben Sie die Nummer des Kanals ein, den Sie sehen wollen (Abb. 27). Bei mehrstelligen Nummern müssen die aufeinander folgenden Ziffern jeweils innerhalb von 3 Sekunden eingegeben werden. N P S 2. Um den nachfolgenden oder den vorhergehenden Kanal auszuwählen, drücken Sie die Taste PR+/- S (Abb. 27). 3. Mit der Taste PRE PR H können Sie einen fest einprogrammierten Kanal direkt auswählen (Abb. 27). BILD 1. Drücken Sie die Taste PICTURE N , um eine vordefinierte Bildeinstellung auszuwählen: User (eigene Einstellung), Cinema (Kino), Sport, Vivid, Hi-bright (Abb. 27). Abb. 27 HD Ready Digital LCD-TV Bedienungsanleitung 19 HAUPTFUNKTIONEN ELEKTRONISCHE PROGRAMMZEITSCHRIFT (EPG) Drücken Sie die Taste EPG G um die elektronische Programmzeitschrift im TV-Modus anzuzeigen (Abb. 28). PROGRAMMLISTE (PR LIST) Drücken Sie die Taste PR LIST O , um die Liste der Kanäle und Eingangssignale anzuzeigen (Abb. 28). G M DISPLAY O Drücken Sie die Taste DISPLAY T , um die aktuellen Signale anzuzeigen, einschließlich der Eingangs- und Tonsignale (Abb. 28). T SLEEP-MODUS 1. Drücken Sie die Taste SLEEP M , um den Fernseher nach einer vorprogrammierten Zeit auszuschalten (Abb. 28). 2. Verwenden Sie die Cursortasten Y , um die Zeit einzustellen (5-180 Minuten) (Abb. 28). Y X 3. Drücken Sie zur Bestätigung die Taste OK X (Abb. 28). Abb. 28 20 HD Ready Digital LCD-TV Bedienungsanleitung HAUPTFUNKTIONEN BILDFORMAT 1. Drücken Sie die Taste ASPECT J auf der Fernbedienung, um das Menü für die Einstellung des Bildformats aufzurufen (Abb. 29). J . 29 2. Verwenden Sie die Cursortasten Y , um ein Bildformat auszuwählen, und drücken Sie zur Bestätigung die Taste OK X (Abb. 29). Folgende Bildformate stehen zur Auswahl (Abb. 30): X Y - Automatic (Automatisch): Der DTV- und der HDMI-Eingang übertragen automatisch das richtige Format, während der ATV- und der SCART-Eingang eingestellt werden müssen (Abb. 29). Panorama: Entfernt die schwarzen Balken an der Seite im 4:3-Format mit minimaler Verzerrung. 4:3: Zeigt das klassische 4:3-Format. Filmformat (Movie expand) 14:9: Skaliert das klassische 4:3-Format auf das Format 14:9. Filmformat (Movie expand) 16:9: Skaliert das klassische 4:3-Format auf das Format 16:9. 16:9 Untertitel (subtitle): Verwendet das 4:3-Format unter größtmöglicher Ausnutzung der Bildschirmfläche, wobei die Untertitel sichtbar bleiben. - - Movie expand 14:9 - Breitwandformat (Wide screen): Streckt das klassische 4:3-Format auf das Format 16:9. HD Ready Digital LCD-TV Bedienungsanleitung 21 DE MENÜSTEUERUNG OSD-EINSTELLUNG 1. Drücken Sie die Taste MENU G oder U , um die OSD-Einstellung aufzurufen. Die Liste umfasst fünf Bereiche: Bild, Ton, TV, Installation und Kindersicherung (Abb. 31 und 32). 2. Verwenden Sie die Cursortasten Y zum Auswählen und drücken Sie die Taste OK X , um die Auswahl zu bestätigen (Abb. 31 und 32). G U X V Y 3 Drücken Sie die Taste EXIT V , um das Menü auf dem Bildschirm zu schließen (Abb. 31 und 32). Abb. 31 Abb. 32 Bild (Picture): - Zeigt auf der Basis Ihrer bevorzugten Sender weitere Bildeinstellungsmöglichkeiten und Funktionen an, Einstellung von Farbe und Helligkeit. Settings Picture Sound TV Installation Parental Ton (Sound): - Stellt weitere Audioeinstellungen zur Verfügung, auch auf die Audioumgebung des Fernsehgeräts bezogen. TV: - Einstellung besonderer Funktionen für Land, Sprache und TV-Kanäle. 5 Picture Picture mode Brightness Contrast Colour Sharpness Colour temperature Noise Reduction Back light 9 - Installation: Anpassung der Einstellungen zur Programmierung der Fernsehsender und zur Sprache. Abb. 33 - Kindersicherung (Parental): Steuerung besonderer Funktionen für Kanäle und Programme. 22 HD Ready Digital LCD-TV Bedienungsanleitung MENÜSTEUERUNG Bild (Picture) Settings 5 Picture Picture mode Brightness Contrast Colour Sharpness Colour temperature Noise Reduction Back light 9 Bildmodus (Picture Mode): - Auswählen einer vordefinierten Bildeinstellung. Verwenden Sie die Cursortasten Y , um zwischen User (eigene Einstellung), Cinema (Kino), Sport, Vivid und Hi-bright zu wechseln (Abb. 34 und 35). Helligkeit (Brightness): - Regulierung der Helligkeit des Fernsehbildes Kontrast (Contrast): - Einstellung der Kontraste Farbe (Colour): - Verstärkung oder Abschwächung der Farbe Schärfe (Sharpness): - Verbesserung der Detailschärfe. Picture Sound TV Installation Parental Abb. 34 bb. 35 Farbtemperatur (Colour temperature): - Auswahl zwischen Normal (neutral), Warm (mehr ) (Kalt, mehr Blauanteil . Rotanteil und Cool Rauschfilter (Noise reduction): - Ausfilterung und Reduzierung von Störungen zur Verbesserung der Bildqualität. Verwenden Sie die Cursortasten Y , um zwischen Off (Aus), Low (Niedrig), Medium (Mittel) und Strong (Stark) zu wechseln. Hintergrundbeleuchtung (Back light): - Aufhellung oder Verdunkelung des Bildschirmhintergrunds Seitenverhältnis (Picture format): - Auflistung der zur Verfügung stehenden Bildformate.



[You're reading an excerpt. Click here to read official HAIER](http://yourpdfguides.com/dref/3203500)

[LT26M1C user guide](http://yourpdfguides.com/dref/3203500)

<http://yourpdfguides.com/dref/3203500>

Verwenden Sie die Cursortasten Y, um zwischen Automatic, Panorama, 4:3, Movie expand (Filmformat) 14:9, Movie expand (Filmformat) 16:9, 16:9 subtitle (Untertitel) und Wide screen (Breitwandformat) zu wechseln. HD Ready Digital LCD-TV Bedienungsanleitung Y 23 DE MENÜSTEUERUNG Ton Balance: - Einstellung der Balance zwischen dem rechten und linken Lautsprecher (Abb. 36 und 37) Bass: - Einstellung der Tiefen Höhen (Treble): - Einstellung der Höhen Raumklang (Virtual surround): - Erzeugung einer größeren Klangfülle des Fernsehtons. Verwenden Sie die Cursortasten Y, um zwischen On (Einschalten) und Off (Ausschalten) zu wechseln. Klang-Modus (Sound mode): - Auswahl einer vordefinierten Klangqualität für den Fernsehton. Verwenden Sie die Cursortasten Y, um zwischen Off (Aus), Rock, Pop, Live, Dance, Techno, Classic und Soft zu wechseln. AVL: - Angleichung der Lautstärke in den verschiedenen Kanälen und Programmen, Reduzierung der Klangdynamik. Digitaler Audio-Ausgang (Digital audio out): - Auswahl des digitalen Audio-Ausgangs. Verwenden Sie die Cursortasten Y, um zwischen Off (Aus), Bit stream und PCM zu wechseln.

**HINWEIS:** Wenn Sie Bit stream auswählen, muss auch der Verstärker das digitale Audiosignal unterstützen. Abb. 36 bb. 37 Y 24 HD Ready Digital LCD-TV Bedienungsanleitung MENÜSTEUERUNG - Die folgenden Funktionen stehen nur für digitale Kanäle mit Audiosignal zur Verfügung. Lautstärkeregelung der Tonspur für Sehbehinderte (Volume-visually impaired): - Erhöhung oder Verringerung der Lautstärke für Sehbehinderte. Verwenden Sie die Cursortasten Y, um die Lautstärke einzustellen. **HINWEIS:** Bevor Sie die Lautstärke einstellen, vergewissern Sie sich, dass die Funktion Audio description eingeschaltet ist.

Hörgeschädigte (Hearing impaired): - Übertragung von Audiofrequenzen für Hörgeschädigte. Verwenden Sie die Cursortasten Y, um zwischen On (Einschalten) und Off (Ausschalten) zu wechseln. Audio description (Spezialtonspur für Sehbehinderte): - Verwenden Sie die Cursortasten Y, um zwischen On (Einschalten) und Off (Ausschalten) zu wechseln.

Abb. 38 bb. 39 Y HD Ready Digital LCD-TV Bedienungsanleitung 25 DE MENÜSTEUERUNG TV - Land (Country): Einstellung des Landes. Das kann das Land sein, in dem Sie sich befinden, oder das Land, aus dem Sie Sender empfangen möchten, wenn Sie nahe der Grenze wohnen (Abb. 40 und 41).

- Sendersprache (Audio language, nur für Digital-TV): Aufrufen eines Dialogfeldes, in dem Sie die von Ihnen bevorzugte Sprache einstellen können. Diese Sprache wird für alle Sender verwendet, sofern sie verfügbar ist. Abb. 40 - Kanäle und Sender (Channels): Verwenden Sie die Cursortasten Y, um zwischen Sendersuche (Channel scan), Neue Sendersuche (Update scan), Analog manueller Speicher (Analog manual store), Sender überspringen (Channel skip), Sender sortieren (Channel sort) und Senderbezeichnung (Channel name edit) zu wechseln. · Sendersuche (Channel scan): 1.

Verwenden Sie die Cursortasten Y, um im Menü Channels den Unterpunkt Channel scan auszuwählen. 2. Drücken Sie dann zur Aktivierung die rechte Cursortaste Y, anschließend drücken Sie die Taste OK X, wodurch die Suche nach dem regionalen Sender automatisch beginnt. · Neue Sendersuche (Update scan): 1. Verwenden Sie die Cursortasten Y, um im Menü Channels den Unterpunkt Channel scan auszuwählen. 2. Drücken Sie dann zur Aktivierung die rechte Cursortaste Y, anschließend drücken Sie die Taste OK X, wodurch die Suche nach dem regionalen Sender automatisch beginnt. 26 HD Ready Digital LCD-TV bb. 41 X Y Bedienungsanleitung MENÜSTEUERUNG Analog manueller Speicher (Analog Manual Store): 1. Verwenden Sie die Cursortasten Y, um im Menü Channels den Unterpunkt Channel scan auszuwählen.

2. Drücken Sie dann zur Aktivierung die rechte Cursortaste Y und verwenden Sie die Cursortasten Y, um zwischen Search (Suchen) und Fine tune (Feineinstellung) zu wechseln: Search startet die manuelle Suche, Fine tune sorgt für die Feineinstellung des Senders (Abb. 42 und 43). Sender überspringen (Channel skip): 1. Verwenden Sie die Cursortasten Y, um im Menü Channels den Unterpunkt Channel skip auszuwählen. 2. Drücken Sie dann zur Aktivierung die rechte Cursortaste Y und verwenden Sie die Cursortasten Y, um das Programm hervorzuheben, das Sie überspringen möchten. Drücken Sie zur Bestätigung die Taste OK X. **HINWEIS:** Das übersprungene Programm wird möglicherweise nicht über die Cursortasten Y gefunden, kann aber über die Zifferntasten direkt angewählt werden. X So gekennzeichnete Programme sind aktiv.

Nicht gekennzeichnete Programme sind nicht aktiv. Abb. 42 Abb. 43 Sender sortieren (Channel sort): 1. Verwenden Sie die Cursortasten Y, um im Menü Channels den Unterpunkt Channel sort auszuwählen.

2. Drücken Sie dann zur Aktivierung die rechte X Cursortaste Y und verwenden Sie die Cursortasten Y, um das Programm hervorzuheben, das Sie umstellen möchten. Drücken Sie zur Bestätigung die Taste OK X. 3. Verwenden Sie die Cursortasten Y, um das zweite Programm hervorzuheben, das Sie mit dem anderen austauschen möchten.

Drücken Sie die Taste OK X, um den Sortiervorgang zu starten. HD Ready Digital LCD-TV Bedienungsanleitung Y 27 DE MENÜSTEUERUNG Senderbezeichnung (Channel name edit): 1. Verwenden Sie die Cursortasten Y, um im Menü Channels den Unterpunkt Channel name edit auszuwählen. 2.

Drücken Sie zur Aktivierung die rechte Cursortaste Y, anschließend verwenden Sie die Cursortasten Y, um das Programm hervorzuheben, das Sie umbenennen möchten. 3. Drücken Sie die rote Taste e, um die Namenseingabe zu starten. 4. Verwenden Sie die Cursortasten Y, um den Namen einzugeben. Mit der rechten Cursortaste Y gelangen Sie jeweils zum nächsten Buchstaben.

Die Tabelle unten auf dieser Seite gibt die zur Verfügung stehenden Buchstaben wieder. 5. Drücken Sie die grüne Taste a zur Bestätigung (Abb. 44 und 45).

**HINWEIS:** Wenn die mit den farbigen Tasten verbundenen Funktionen aktiviert werden, erscheinen die farbigen Tasten auch auf dem Bildschirm. X Y a e 44 Abb. 45 28 HD Ready Digital LCD-TV Bedienungsanleitung MENÜSTEUERUNG Installation - Sprache (Language): Auswahl der Menüsprache (Abb. 46 und 47). - Eingangssignal (Source): Erkennung der zusätzlichen Geräte, die an den externen Ein- und Ausgängen angeschlossen sind. - Zeiteinstellung (Time setup): Verwenden Sie die Cursortasten Y, um zwischen folgenden Einstellmöglichkeiten zu wechseln: · Zeitzone (Time zone): Auswahl der Zeitzone, in der Sie sich befinden.



[You're reading an excerpt. Click here to read official HAIER](http://yourpdfguides.com/dref/3203500)

[LT26M1C user guide](http://yourpdfguides.com/dref/3203500)

<http://yourpdfguides.com/dref/3203500>